Lathato, hogy a nevezs szorzatta alakithato:
(V9-v6) - (vV3-+v2) = (V3-1)(V3-V2).

Ennélfogva K-t (v/3 + 1)(v/3 4+ v/2)-vel bévitve az 6j nevezs (3 — 1)(3 — 2) = 2 lesz. A beszorzasokat elvégezve

K = 5(V6+2V3)(VB+ D(VB +V3) = 5(5v2 + 3VE) (V3 + v3) =
= 2(1049v3 + 63+ 5V6) = (10 -+ VI63 + VI08 + VIS0,

Mar most 3 tizedes jegyre kerekitve v162 ~ 12,728, v 108 = 10,392, V150 ~ ~ 12,247, tehat K = 45,367 : 2 ~ 22,684
(felkerekitéssel).
A harom gy6k hibaja egyenként kisebb 5/104—né1, igy az osztando hibaja kisebb 15/104—nél, végiil K hib4aja kisebb
7,5/104—né1, tehat harom tizedesre kerekitve K értéke vagy 22,683, vagy 22,684.
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Megjegyzés. A K =5+ /40,5 + V27 4+ /37,5 alakbeli gyokok 3 tizedesre kerekitett értékeibdl szamitva K hiba-
korlatja 15/ 10* lenne, mert az osztas elére elvégzeésével elmarad a hibakorlat felezGdése.



